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Přehlídka amatérských divadelních souborů s dlouhou historií – to je Hrádecký divadelní
podzim. Posledních několik let měl z mnoha různých důvodů pauzu; jedním z
nejvýraznějších byl rozpad místního souboru Vojan. Protože ale divadelníci bez divadla
dlouho nevydrží, dali se i ti hrádečtí opět dohromady a začali znovu zkoušet. To byl také
impuls pro restart přehlídky, která k Hrádku neodmyslitelně patřila po mnoho let. Letošní
40. ročník se bude opět konat v kulturním domě Beseda a v multifunkčním centru Brána
Trojzemí v Hrádku nad Nisou ve dnech 13.–15. října. Nad akcí převzal záštitu hejtman
Libereckého kraje Martin Půta.

„Tento podzimní festival dlouhá léta neodmyslitelně patřil k tváři města a byl jednou z
nejoblíbenějších hrádeckých akcí. Jsem proto rád, že se pořadatelé po přestávce opět rozhodli pro
obnovení festivalu a je mi ctí udělit Hrádeckému divadelnáímu podzimu záštitu. Pevně věřím, že se o
víkendu bude na co dívat a že herce zahrne publikum nadšenými ovacemi," řekl hejtman Martin
Půta.

Slavnostní zahájení se uskuteční v pátek v 19 hodin. Přehlídku odstartuje hrádecký divadelní soubor
Vojan premiérou svého představení, pro které si herci vybrali hru autora Jakuba Fabela s názvem
Instalace. Satirická komedie se odehrává v prostředí výtvarné galerie, kde se nešťastnou náhodou
abstraktní umělecké dílo mladého nadějného umělce poškodí při opravě topení. Dynamická a vtipná
hra si bere na mušku odcizený svět umění, ale i typické a všem známé nešvary.

Pravidelnými diváky hrádecké přehlídky jsou děti. Sobotní program tak tradičně zahájí dopolední
pohádka. Divadelní soubor Domu kultury Rumburk přiveze představení s názvem O Honzovi a víle
Verunce. Pohádka o třech dějstvích autorů Vlastimila Nováka a Stanislava Oubrama vypráví o pouti
Honzy a jeho přátel za záchranou víly Verunky ze spárů Ježibaby a Ježidědka v začarovaném lese.
Honza s Matějem budou k záchraně Verunky i celého lesa potřebovat pomoc dětí v hledišti.

Titul, který se bude hrát v rámci sobotního odpoledního představení, netřeba příliš představovat.
Saturnin je muž, který je vždy a všude připraven na vše, ve službách muže, který často není
připraven ani na tenisovou hru. Román Zdeňka Jirotky se dočkal divadelního zpracování a my ho
uvidíme v podání Divadelního souboru Klas z Klášterce nad Ohří.

Novinkou letošního ročníku je rozšíření programu o koncert v prostorách multifunkčního centra
Brána Trojzemí. Proběhne v čase mezi odpoledním a večerním představením. V místnosti Pod
klenbami zahraje mezinárodní duo Keiko a Pepa. Keiko je z Japonska a Pepa je původem z Hrádku,
toho času žijící na Křivoklátsku. Oba hrají na kytaru, mají rádi jazz, blues i country a divákům a
posluchačům představí to nejlepší (nejen) ze své tvorby. Součástí koncertu bude také degustace vína
a občerstvení.

Večerní závěrečné představení obstará Divadlo V Roztocké z Jilemnice. Parta nadšených amatérů
uvede hru s názvem Jdeme na to! Autorský muzikál nabídne příběh šesti nezaměstnaných ocelářů,
kteří se rozhodli vydělávat si na živobytí pánským striptýzem. Tento kus potěší zejména ženy, ale ani
jejich pánský doprovod se rozhodně nudit nebude.

Přehlídku ukončí slavnostní předání ocenění nejlepším souborům za jejich výkony, o kterých



rozhodne odborná porota. Konat se bude v neděli dopoledne rovněž v multifunkčním centru.

Vstupné na celou přehlídku je 200 korun. Vstupenka platí na všechna představení včetně koncertu.
Rezervace a prodej v informačním centru v Hrádku nad Nisou nebo na evstupenka.cz. Vstupenky na
dopolední dětské představení se budou prodávat přímo na místě za 50 korun.

Více informací se nalézá na odkazu
https://evstupenka.cz/poradatele/35390-hradecky-divadelni-podzim-2023.
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